

# 地铁施工期间 多举措保畅通

## 前5月我市建筑业完成产值超200亿

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)如何确保轨道交通施工期间市民出行安全畅通?昨日上午,市轨道交通有限公司与市公安局交警支队在嵩山饭店联合召开新闻通气会,向社会公布轨道交通1号线一期工程施工期间道路交通疏解方案,同时向市民进一步征求意见和建议。

补一等总原则,远距离分层诱导、区域路网调配、优化施工工艺等重点路段分流原则,标志标线诱导、实时信息发布、交通信息预报、网上查询、手机短信等信息诱导原则,随时向市民发布施工期间道路交通信息。

人民路与杜岭街路口设置单行标志并禁止左转,如有需求在人民路与西里路口绕行。公交车辆照常行驶。

1条右转弯车道,沿施工围挡南侧通行。百花路双向2车道通行。施工围挡南侧中间设置隔离护栏。南进口、北进口禁止左转,仅允许右转。

### 随时发布交通信息

轨道交通1号线西起郑州高新技术产业开发区,东至郑东新区龙子湖,线路全长34.6公里,途经西部老厂区、市政府办公区、火车站、二七商圈、省政府办公区、郑东新区CBD等。

轨道交通1号线一期工程共设站20个,西起凯旋路站,向东沿郑上路—建设西路—中原东路—郑州火车站—人民路—金水路—会展中心—金水东路—东风东路—新郑州站—创业路—博学路,至终点体育中心站,全长26.2km,平均站间距1.335km。

对交通影响较大的施工站点主要有九个:市体育馆站、郑州大学站、黄河东路站、秦岭路站、东明路站、碧沙岗站、中原东路站、二七广场站、桐柏路站。目前由于二七广场站、桐柏路站、黄河东路站已开始施工,目前只对其余六个站施工期间交通疏解方案进行发布。

施工期间将按照安全性、公交优先、占一

### 保六站点安全畅通

**东明路站**  
在金水路—中州大道立交以及紫荆山立交,在通往金水路的适当位置设置可变信息板。在东明路—纬二路交叉口、东明路—政四街交叉口、金水路—未来大道交叉口、金水路—玉凤路交叉口、金水路—城东路交叉口、东明路—顺河路交叉口、东明路—商城路交叉口、东明路—黄河路交叉口设置施工、禁左、禁右提示标志。

其中,东明路—金水路交叉口东进口禁止左转;东明路—金水路交叉口西进口禁止右转,由西向东流量提前在城东路交叉口(或者延后到未来路交叉口)右转绕行;东明路—金水路—一路交叉口由西向东方向由4车道变换为3车道,由于经一路由北向南单行,此方向禁止左转。由北向南方向为2条右转弯车道,禁止左转。

**市体育馆站**  
人民路改造为单向4车道,公交车双向行驶,人民路与西里路路口设置单行标志,在

### 郑州大学站

中原东路保证双向6车道通行。郑州大学站施工位置(中原东路—兴华北街T字路口)东进口设置3条直行机动车道,禁止左转,沿施工围挡北侧通行。西进口设置3条机动车道,2条直行,1条直行。南进口双向2车道,只允许右转通行。

### 中原东路站

中原东路保证双向6车道通行。东进口2条直行车道,1条右转弯车道。车辆沿施工围挡北侧绕行,禁止左转(含公交车)。西进口车辆进入施工围挡区时沿围挡南侧绕行,在交叉口处设置2条直行车道,1条右转弯车道,禁止左转(含公交车)。大学北路保证双向4车道通行。北进口设置2条直行车道,2条右转弯车道,直行车辆沿施工围挡中心部分西侧绕行。南进口设置2条直行车道,1条右转弯车道。直行车辆沿施工围挡中心部分东侧绕行。南北方向禁止左转(含公交车)。

### 碧沙岗站

建设西路保证双向6车道通行。东进口设置2条直行车道,1条直行车道。1条直行、1条直行沿施工围挡北侧绕行。1条直行车道沿施工围挡南侧绕行。西进口设置3条直行车道,在邻近交叉口部分外拓为3条直行、

### 秦岭路站

建设西路保证双向4车道通行。东进口设置2条直行车道,1条右转弯车道。直行沿施工围挡(南侧)通行。西进口设置为1条直行车道,1条直行右车道。秦岭路保证双向4车道通行。北进口设置1条直行车道,1条直行右车道。南进口设置1条左转弯车道,2条直行车道,2条右转弯车道。

### 欢迎市民提出好建议

会上,人大代表武志功认为施工期间应加强路况信息的宣传和提前告知,让群众有一个心理准备。政协委员周平认为施工期间应多采取单行的通行方式,缓解道路拥堵,广大群众应多一些理解,忍一时小堵,换来长久道路通畅。出租车司机王先生认为施工期间应实行单双号出行,缓解交通压力。

市轨道交通有限公司、交警支队联合声明,交通疏解方案是经过反复勘察论证才向社会发布,希望得到市民的理解和支持。如果市民有更好的意见和建议,可以直接向轨道公司和交警支队反映。轨道公司联系电话:61003021;交警支队联系电话:66515555。

本报讯(记者 成燕)缩短审批时间,推进工程建设、开办农民工夜校……“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动开展以来,市建委系统党员干部进一步转变作风,将加强党性修养落实到“决战二季度、全力谋发展”的实际行动中,将树立良好作风落实到简化办事程序、为企业服务中。

为全力“决战二季度”,该委班子成员每天有三分之二的同志吃住在建设一线,现场破解难题,狠抓建设。昨日,在南三环立交建设现场,市建委副主任李亚告诉记者,为确保该工程9月底实现通车,在确保工程质量和安全的前提下,工人们加班加点忙赶工期,目前已完成全部工程量的75%。

为提高效率,市建委还对全市建设工程所有审批项目纳入大厅办理,实行一站式办公,一条龙服务,大力推行首问负责制、限时办结制等便民制度,并出台系列产业扶持政策,有效延缓企业资金压力。统计数字显示,今年前5个月,我市建筑业完成产值209亿元,同比增长2.7%,预计上半年同比可达8%的增幅。今年上半年,全市建筑工地安全事故率同比下降60%。

据悉,目前,市建委承担的多项市政重点工程正在快速推进。其中嵩山路—南三环—黄路立交桥计划于7月下旬完成主体工程,9月底通车。大桥—西三环立交已于5月下旬开始封闭施工。

**讲党性修养 树良好作风 促科学发展**

## 第五届汽车用品交易会在郑开幕

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,2009中国国际汽车用品交易会暨第五届中国汽车用品(郑州)交易会在郑州国际会展中心开幕。来自全国的2300家汽车用品生产企业前来参展,近10个国家的行业机构组织采购团参会。

中国汽车用品交易会由中国汽车用品联合会、中国汽车维修行业协会、郑州市政府联合主办,郑州鑫达实业有限公司、广州全联展览咨询服务公司承办。展会是集企业展示、产品交易、信息发布、技术交流、资源整合等为一体的综合性交易平台,已连续举办4届,并创造了四年翻四番的增长传奇。

## 捐肾救子



本报讯(宋晔 文/图)为救8岁儿子宋申奥,昨天,33岁的宋防震将肾脏捐给了儿子。郑州大学一附院成功为他们进行了移植手术。

宋申奥的家在周口市鹿邑县生铁家乡生铁家村,1年前患上尿毒症,一周要接受3次透析。为救儿子,他的父母争着捐肾,经过检查,他爸爸宋防震与儿子配型成功。

尽管是亲体移植,但成为小儿捐肾存在很多风险。昨天,从早上8点到下午3点30分,这对父子的移植手术进行得顺利而成功。度过几天的危险期后,小申奥将走出重症监护室,顺利康复。

图为在进手术室前,母亲在鼓励小申奥。

## 郑州市家庭服务业管理办法今起实施

本报讯(记者 张冯焱)《郑州市家庭服务业管理办法》7月1日起开始施行。这是我市第一次对家庭服务业出台的管理办法。

昨日,市家庭服务业管理协会表示,将联合工商、税务、劳动等部门对“黑家政”、“黑中介”进行查处和打击,并出台“员工标准”和“企业标准”,规范企业和员工的行为。并从即日起,提供行业统一的制式合同文本。该协会还发布《企业诚信宣言》,承诺向社会和市民提供优质、诚信、安全、快捷、规范、专业的服务,把“岗位开发、扩大就业安置能力和便民利民服务,让更多的市民群众得到实惠”作为宣言的重点,在便民家政服务上,协会表示,要及时发布市场指导价,让市民明白白消费。

今年,该协会准备成立保洁、保姆、月嫂、养老、育婴师等五个专业委员会,对不同的家庭服务人员实行标准化管理,并开展技能竞赛,提高人员素质,满足客户需求。

## 中招评卷不会死搬标准答案

明日全部结束 成绩7日公布

本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)昨日下午,记者从中招评卷现场了解到,全市中招阅卷工作平稳顺利,目前进度要比原计划提前一天,即7月2日评卷将全部结束,预计成绩将于7日左右公布。

在郑州47中语文评卷现场,一名女老师正轻点鼠标评阅试卷,试题以照片形式显示在屏幕上。评卷系统上,每小节的后面都有0分、1分、2分等不同分值,老师根据考生的答题情况,点击相应分值给分,给分成绩分值呈现红色。5个小题全部给分后,点击“提交评卷结果”,系统将自动保存评分情况。

作文评分误差,是评卷中最让人头疼的难题。记者在现场注意到,每位考生的作文将至少有两位老师在不同的电脑屏幕上各自独立评阅一次。当两位老师对同一篇作文打出的两个分数在规定误差范围(一般在5分左右)时,评卷系统会自动取两个分数的平均值作为该作文得分。当两位老师的评分误差超出误差范围,评卷系统会将作文自动调给第三位老师评阅。如第三位老师的评分与前两者之一的评分差



图为参加评卷的教师在通过电脑网络完成此次评卷工作。

在规定范围内,评卷系统会取两个相近分数的平均值作为这篇作文得分。如第三位老师的评分与前两者的评分差超出规定误差范围,系统会自动把卷子调给评卷小组负责人,由其裁定该作文的得分。

市教育局教研室有关负责人说,中招

评卷将坚持“给分有理,扣分有据”原则,保证准确无误。另外,评卷也不会死搬标准答案,评分细则考虑了考生思维的创造性和答题情况的多样性,评卷时会依据新课改的理念充分肯定学生的创造性意识。

刘志刚表示,指导价是为消费者、家政公司、家政服务员三方提供的一个参考价,并非强制标准。此外,对于目前家政市场中存在的大量非持证从业人员,薪资标准可在指导价的基础上适当下调执行,从业

## 我市公布家政服务指导价 月嫂最高可拿3800元

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)今后,市民到家政市场雇保姆、请月嫂或者找钟点工,该付多少钱将有一个价格参考。昨日,郑州市家政协会公布了全市家政服务六大工种工资指导价,其中,月嫂薪资标准拔得头筹,月薪最低1200元起步,最高可拿3800元。

据家政协会负责人刘志刚介绍,为规范家政市场管理,本次家政服务行业指导价的制定,综合了郑州近年来消费者平均收入、家政市场现行价格、郑州市劳动力市场指导价等多方面因素。覆盖范围主要

包括市民生活需求量最大的月嫂(母婴护理)、家政服务(普通保姆)、居家养老护理、家庭保洁、育婴服务、钟点工六类工种,适宜人群是持有劳动保障部门核发的国家职业资格证书的从业人员。

按照指导标准,月嫂、家政服务、养老护理、育婴师4类工种工资按月结算;其中,月嫂薪资标准最高,初级月嫂12小时工作制月薪1200~1600元,24小时工作制1600~2000元;中级月嫂12小时工作制月薪1500~2000元,24小时工作制2200~2800元;高级月嫂12小时工作制月薪2600~

3000元,24小时工作制3200~3800元。

薪资水平排在第二位的是育婴师,其中,育婴师初级月薪1000~1400元;中级工1500~2000元;高级工2100~3000元。居家养老护理人员,初级月薪800~1200元;中级月薪900~1500元。薪资标准最低的是家政从业人员是普通保姆,其中,初级保姆月薪750~900元;中级保姆900~1200元。此外,家庭保洁员工资标准按打扫面积结算,其中,初级保洁员按每平方米1.5元~2元收费;中级按每平方米2~3元收费;钟点工每小时工资7.5元~10元不等。

刘志刚表示,指导价是为消费者、家政公司、家政服务员三方提供的一个参考价,并非强制标准。此外,对于目前家政市场中存在的大量非持证从业人员,薪资标准可在指导价的基础上适当下调执行,从业



我市加油站昨日零时起执行调整后的油价,93号汽油每升上涨至5.99元,97号汽油每升上涨至6.33元。前来加油的大部分司机从容面对涨价。

本报记者 宋晔 摄



昨日,郑州汽车货运中心组织新党员入党宣誓、老党员重温誓词活动,并举行“颂歌献给党”重温红色歌曲文艺汇演,庆祝中国共产党八十八岁生日。

本报记者 许大桥 摄

## 我省首个流浪少年儿童图书馆开馆

5年之内将建50个爱心图书馆

本报讯(记者 李娜)“有了这个图书馆,我们可以在知识的海洋中徜徉,拓宽我们的视野,丰富我们的知识,谢谢所有帮助我们的人。”昨日上午,在郑州市救助站,我省首个“流浪少年儿童图书馆”正式开馆,标志着河南省慈善总会“书香爱心”行动正式启动。

这个图书馆是“现代钧瓷艺术之父”阎夫立捐资30余万元建立的,藏书有1万余册。记者在图书馆看到,整齐的书架上摆满了新书,既有适合救助站孩子们看的科技、童话故事、绘画技巧、历史知识等书籍,也有适合救助站老师阅读的关于孩子心理、教学、健康等书籍。不少孩子正在这里

翻阅图书,丰富的书籍让他们欣喜不已。

据了解,为了更好地丰富少年儿童的文化生活,河南省慈善总会开展了帮助困难群体建立图书馆的“书香爱心”行动,向全省发起捐建“书香爱心”图书馆的倡议,并预计用5年时间,在全省建立50个爱心图书馆,每个图书馆藏书不少于1万册。

## 赃物集中发还 市民拍手叫好

本报讯(记者 陈思)“谢谢,谢谢郑州管城公安及时帮我追回了16万元的救命钱,否则我们公司就没法生存下去了。”昨日上午,在警方“天网”一号绿城广场大型赃物集中发还现场,当周口的郭先生从副市长、市公安局局长黄保卫手中接过16万元被盗现金时,激动不已。

黄保卫说,入夏以来,警方加大了“两抢一盗”侵财性案件的打击力度,有效遏制了群众反映强烈的盗、抢、骗、黄、赌、毒等突出违法犯罪问题,希望广大人民群众踊跃检举揭发违法犯罪线索。

截至昨日11时30分,共有61台轿车、1000余辆电动车和自行车,405部手机、216台电脑、37万元现金物归原主,总价值达1100万余元。



我市持续高温,汽车自然燃状况时有发生。昨日17时,纬五路上一黑色轿车突然发生自燃,虽然消防队员很快赶到现场,迅速将火扑灭,但车已几乎燃烧报废。

本报记者 李利强 摄

## 个人社保信息 手机网络可查

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)昨日上午,郑州市劳动和社会保障综合信息查询平台全面开通,今后省会市民都可通过手机、网络、热线电话、社区查询平台等多个途径,自由查询个人养老、医疗、失业等各项个人社保信息。

## 继续看好中原市场 顶新国际追加投资

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天朗)在决战第二季度的关键时刻,顶新国际集团看好中原市场,决定追加投资4600万美元,把郑州“康师傅”打造成年产值过20亿元的企业巨人。

6月末最后一天,我们从二七区马寨食品工业园区管委会证实,顶新国际集团在郑州投资8.5亿元建成生产基地之后,又决定追加投资4600万美元,新上4条世界上最先进的饮料生产线,使生产能力每小时再提高14.4万瓶,年产值将突破20亿元人民币。

据了解,目前郑州“康师傅”已提供就业岗位近千个,缴税1.3亿元。新的投资项目已经开工,顶新国际集团对在河南投资充满信心。